

## **CERTIFICACIÓN**

El suscrito secretario general del Parlamento Andino certifica por medio del presente que en el marco del periodo de sesiones de la vigencia 2021 el parlamentario andino por la República del Ecuador, Paúl Desamblanc Cañadas, participó de las siguientes sesiones Plenarias en 2021, a saber:

- Mayo sesión ordinaria: Oficina Sede Central, Bogotá D.C. / Plataforma virtual Cisco Webex.
- Junio sesión ordinaria: Oficina Sede Central, Bogotá D.C. / Plataforma virtual Cisco Webex.
- Julio sesión ordinaria: Oficina Sede Central, Bogotá D.C. / Plataforma virtual Cisco Webex.
- Julio sesión extraordinaria: Oficina Sede Central, Bogotá D.C. / Plataforma virtual Cisco Webex.
- Agosto sesión ordinaria: Oficina Sede Central, Bogotá D.C. / Plataforma virtual Cisco Webex.
- Septiembre sesión ordinaria: Ecuador, Quito / Plataforma virtual Cisco Webex
- Octubre sesión ordinaria: Montería, Colombia / Plataforma virtual Cisco Webex
- Octubre sesión extraordinaria: Plataforma virtual Cisco Webex.
- Noviembre sesión ordinaria: Oficina Sede Central, Bogotá D.C. / Plataforma virtual Cisco Webex.
- Diciembre sesión extraordinaria: Quito, Ecuador / Plataforma virtual Cisco Webex.

La presente certificación se expide en la ciudad de Bogotá D.C., República de Colombia, a los dieciséis (16) días del mes de marzo de 2022.

DR. EDUARDO CHILIQUINGA MAZÓN PARLAMENTO Secretario General

SECRETARIA